

Чуткая Вероника
8 летАникин Захар
8 летБорисов Даниил
5 летКалинкина Софья
6 летМатвиюк Никита
8 летБаланова Полина
13 летСебрякова Дарья
11 лет

Приближая праздник



В следующем году Новокуйбышевскому заводу масел и присадок исполняется 15 лет. Первым юбилейным мероприятием стал конкурс детских рисунков «Я поздравляю завод!», итоги которого были подведены в конце ноября 2012 года.

Череду праздничных событий, приуроченных к 15-летию Новокуйбышевского завода масел и присадок, открыл творческий конкурс для детей заводчан. Все участники без исключения получили дипломы и подарки от руководства предприятия. Церемония награждения состоялась в молодежном клубе «Русь». Впрочем, нельзя назвать это мероприятие просто церемонией. Его организаторы подарили детворе настоящий праздник – с многочисленными сюрпризами, яркими подарками и, конечно же, сладким угощением. Мальчишек и девчонок развлекали ростовые фигуры – Винни Пух и Пушистик из полюбившихся мультфильмов. А на организованной выставке работ их авторы и приглашенные на праздник гости смогли оценить творческие способности всех участников конкурса, узнать что-то новое о заводе, пообщаться и поделиться своими идеями, ещё раз поздравить предприятие с юбилеем. Как, например, это сделали сёстры Яна и София КАЛИНКИНЫ (их мама работает на заводе лаборантом химического анализа):

*Наш завод любимый самый!
С Днём рожденья поздравляем!
И работникам завода
Только радости желаем!*

*Пусть кипит всегда работа,
И успех течёт рекой.
День рождения завода –
Это праздник наш с тобой!*

Выставка работ проходила в холле главного зала. Юные художники старались не отходить от своих работ, заинтересованно прислушиваясь к оценкам «соперников» и гостей мероприятия. Естественно, рецензии оказались самыми лестными: родители – лица заинтересованные, да и предприятие своё любят искренне, а каждый из рисунков так или иначе прославляет завод. Самый юный участник конкурса – Захар Марынич. Ему едва исполнилось три с половиной года. Центральное место в его рисунке занимает цветок, напоминая о приближающемся празднике. Гигантская труба символизирует промышленное предприятие, а человек в спецодежде – дружный коллектив завода, готовый к новым трудовым подвигам. А на рисунке Вероники Чуткой целый состав с готовым маслом отправляется к потребителям. «У меня и мама, и папа, и бабушка на заводе работают, – с гордостью сообщает восьмилетняя девчушка, – в самом большом цехе №23». Техникой исполнения от всех представленных работ отличается творческая наход-

ка восьмилетнего Никиты Матвиюк. Для изображения технологии приготовления масел он использовал... «позолоченные» охрой макаронные изделия. К выбору материала в семье подошли основательно. «С мамой ходили в магазин, – комментирует автор, – а там стоило макароны! Купили несколько видов – рожки, завитушки, спагетти, вермишель... Потом продумали композицию и прикрепили их клеем». Никита откровенно признаёт, что идея принадлежит маме, а уж воплощали они её вместе с бабушкой. Название появилось позже: «Незагрязнённый город». Проблема защиты окружающей среды просматривается и в рисунке одиннадцатилетней Дарьи Себряковой. Она даже заслужила специальный приз от экологической службы завода. К слову, Новокуйбышевский завод масел и присадок за планомерную природоохранную деятельность неоднократно становился победителем и призёром областного конкурса «Эколидер», ну а дети заводчан свои экологические проекты пока изображают в творческих работах. Главным событием мероприятия стало, конечно, награждение призёров и номинантов конкурса. С замиранием сердца малыши и школьники, их родители, бабушки

и дедушки ожидали оглашения имён победителей в различных возрастных категориях. И надо было видеть радостные улыбки и искрящиеся счастьем глаза ребяткишек, с гордостью выходящих за заслуженными наградами! Дипломы победителям и номинантам вручил управляющий делами завода Юрий Антонов. «Не зря праздничные мероприятия юбилейного года открыли именно дети заводчан, – подчеркнул он. – Если бы вы знали, как было тяжело нам, взрослым, выбрать лучшие работы! Все отлично постарались, и все заслужили подарки». Их всем участникам конкурса вручила председатель профкома завода Елена Антимонова. Взрыв эмоций вызвали у детворы большие яркие игрушки. Кто-то из девочек спешил дать имя новой кукле, малыши с трудом удерживали огромные коробки с целыми автомобильными парками и кукольными домиками, а одна из девчушек громко вздохнула: «Как здорово, что на заводе так много игрушек!». Финальным аккордом праздника стала общая фотография и дружное поздравление: «С Днём рождения, завод!»

Фото: Елизавета СУХОВА